





एक नजर

महिला से मारपीट, जुर्म दर्ज

**भिलाई 16 जून।** इंस्टा में विवादित वीडियो पोस्ट करने को लेकर अपने फसद में चार युवक रूखाबाधा बस्ती के एक मकान में हकीमो डंडा और गंगासा समेत जा धमके इस दौरान महिला ने पति को रूम में ड्रिग दिया जिससे आरोपी युवक महिला से मारपीट करने लगे घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी सारंग मणो गौरव मंडल पारस मंडल और उदय यादव के खिलाफ भा.294, 323, 452, 506 और 25-27 आर्म्स एक्ट के तहत अग्रगण्य फौजदारी कर मामले को विवेचना में लिया है। भिलाईनगर पुलिस ने बताया कि यादव चौक रूखाबाधा बस्ती निवासी निधि कर्माजीय ने रिपोर्ट दर्ज कराया कि 12 जून को दोपहर उसके पति निधि कर्माजीय गाड़ी बनवाने के लिये सेक्टर 10 मार्केट गये थे वहां सारंग मणो गौरव मंडल पारस मंडल के बीच विवाद हुआ जिसका वीडियो गौरव मंडल ने अपने इंस्टाग्राम में डाल दिया था उसे बाद के तहत 13 जून को गौरव मंडल और उदय यादव के साथ रौलत का विवाद हुआ। निजेशन 13 जून की राति साढ़े 11 बजे जब यादव चौक थिगत निवास में कर्माजीय परिवार से राह था तभी सारंग मणो गौरव, पारस मंडल और उदय यादव अपने दाय में गंडसा हकी रिक्टर डंडा लेकर जबरन रौलत के घर में घुसे और गालियां देते हुए जान से मारने की धमकी देते हुए मारपीट की निधि के चोरे और पीठ में चोट आई है।

युवक का गला रता, प्रकरण दर्ज कर भेजा जेल

**भिलाई 16 जून।** अजोरा चौकी क्षेत्र चाकू से एक युवक गला रत दिया घायल अरुण्य में उसे अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां उपचार चल रहा है पुलिस ने आरोपी इन्द्रियेश यादव के खिलाफ भा.307 के तहत प्रकरण दर्ज कर जेल भरा दिया अजोरा चौकी पुलिस ने बताया कि घटना बजार चौक रसमडू निवासी जाला निषाद और इन्द्रियेश यादव दोनों चौकी में ही होतल पर नाला करके पूरे दोनों ने इटली खांड इन्द्रियेश ने कहा कि वह पूरे भी खाएगा लेकिन जाला ने मना कर दिया और बिल उमा करने काउटर पर गया इधर पीछे से इन्द्रियेश पूछा और जाला का बाल फकड़कर खींचा जब से चाकू निकाला और उसका गला रोदिया। इसके बाद मौके से फरार हो गया। आरोपी को भाई दे गया अस्पताल होतल से कुछ ही दूर पर जाला का भाई भूपेन्द्र खडू था वह दोनकर मौके पर पहुंचा उसके भाई के गले से खून गिर रहा था तत्काल उसे लेकर श्री शंकरचारा कॉलेज ले गया जहां उसका उपचार किया जा रहा है।

के.ए. कल्चर के अतिरिक्त सभी प्रकाश कर मर्यादित 16 जून से 15 अगस्त तक निषिद्ध

**दुर्ग 16 जून।** वर्षा ऋतु में मछलियों की वंश वृद्धि (प्रजनन) को दृष्टिगत रखते हुये उर्ध्व सरसंग देते हुये राय में जलोत्पन्न नदीय मत्स्योद्योग अधिनियम 1972 की धारा-3 उपधारा-2 (द) के तहत 16 जून से 15 अगस्त 2024 तक की अवधि को -बंद ऋतु (कलोज सीजन)- के रूप में घोषित किया गया है। उप संचालक मछली पालन विभाग से मिली जानकारी अनुसार एटीसीमाइ प्रदेश के समस्त नदियों-नालों तथा छेटी नदियों, सहस्रक नदियों में जिन पर फिशार्ड के तालाब जलाशय (बड़े या छोटे) जो निर्मित किये गये हैं। के.ए. कल्चर के अतिरिक्त सभी प्रकाश कर मर्यादित 16 जून 2024 से 15 अगस्त 2024 तक निषिद्ध रहेगा। इन नियमों का उल्लंघन करने पर एटीसीमाइ राज्य सरकार (संबंधित) अधिनियम के नियम-3 (5) के अंतर्गत अपराध सिद्ध होने पर एक वर्ष का कारावास अथवा 10,000 रुपये का जुर्माना अथवा दोनों एक साथ होने का प्रावधान है। उक्त नियम केवल उर्ध्व तालाब या अन्य जल स्वतंत्र जिनका संबंध किसी नदी नाले से नहीं है के अतिरिक्त जलाशयों में किये जा रहे के.ए. कल्चर में लागू नहीं होगा।

पेड़ से टकराई तेज रफ़ार मोटरसाइकिल, तीन की मौत

**कोटाबा 16 जून।** जिनसे तेज रफ़ार का कहर थाने का नाम नहीं ले रहा है। एक बार फिर तेज रफ़ार ने बहाक सवार तीन युवकों को जाल ले ली। पेड़ से टकराने पर तीनों युवकों की मौत हो गई। सूचना पर पुलिस ने वैधानिक कार्रवाई की। घटना पाली थाना अंतर्गत डूमरकछार- टीकागा में हुई। बताया जा रहा है कि युवकों की रात बाइक क्रमांक सीजी 12 गीएच/9605 में सवार बहक राजेश कुमार 21 वर्ष, बालकृष्णा 22 वर्ष तथा कमलेश 17 वर्ष निवासी तीनों प्राण धोराभारत के आश्रित मोहल्ला गोकनाई डूमरकछार की ओर जा रहे थे। तीनों डूमरकछार चौक के आगे उनकी बाइक अनियंत्रित होकर सड़क किनारे सेमर पेड़ से जा टकराई। घटना इतनी जबरदस्त कि थकी बाइक सवार एक युवक काउटर पेड़ से टकरा कर उसमें लटक गया। वहीं दो अन्य युवक नीचे गिर गए। घटना में तीनों की स्थल पर ही मौत हो गई। राहगीरों की सूचना पर खाल 112 की टीम स्थल पर पहुंची और राहगीरों की मदद से तीनों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पाली पहुंचाया, पर चिकित्सकों ने जान उपरांत तीनों युवकों मृत घोषित कर दिया। शव की पहचान नहीं होने से रात भर शव अस्पताल में पड़ा रहा। शुक्रवार को सुबह तीनों युवकों की पहचान हुई। पुलिस ने वैधानिक कार्रवाई के बाद शव का पोस्टमार्टम करा आंतिम संस्कार के लिए रूखनगंजी को सौंप दिया।

निधन

बनन उपाध्याय

**भिलाई, 16 जून।** राधिका नगर वाई-7 शिवा कलकते के बनन में चंद्र नरन निवासी बनन उपाध्याय उम्र 83 वर्ष का सेक्टर 9 अस्पताल निधन हो गया। कुछ समय से बीमार चल रहे थे। आज 16 जून रविवार दोपहर अंतिम संस्कार रामनगर मुनिधाम में किया गया। वे शिव प्रकाश उपाध्याय, शोभा चौबे, सुष्मा पांडेय, सोमा उपाध्याय, रीना दुबे के पिता जी थे।

सांस्कृतिक कार्यक्रमों के साथ होगा नवप्रवेशी बच्चों का स्वागत

तृण एटीसीएन संवाददाता

**पाटन 16 जून।** जिला शिक्षा अधिकारी अरविंद मिश्रा द्वारा सत्र 2024-25 प्रारंभ के पूर्व शा.अ.शा.स. प्राचाओं की बैठक हुई जिसमें 18 जून को प्रवेश उत्सव के पूर्व विद्यालयों की व्यवस्था, शुद्ध भोजन का पानी व अन्य बुनियादी सुख्खा पर चर्चा की गई कक्षा 1वीं, 6वीं व 9वीं के नवप्रवेशी बच्चों को जनप्रतिनिधि और गणमान्य नागरिकों के माध्यम से स्वागत कर, सभी बच्चों को पुस्तक, गणवेश तथा पत्राभारों को साइकिल विनित किया जाना है। प्रवेश उत्सव में सांस्कृतिक कार्यक्रम, खेल व प्रतिभा समान एवं सभी मध्याह्न भोजन संचालित शालाओं में न्यूता भोजन का आयोजन होना है। इसके साथ यु.इ.एस की गैरेजेशन रिपोर्ट तालक एंटी करने तथा डीसीएफ फॉर्म को संकुल प्रभारी के द्वारा सत्यापन किया जाना है। 21 जून 2024 को विश्व योग दिवस में सभी विद्यालय मिलकर एक साथ योग कार्यक्रम में सर्वजन को हिस्सा लेना हेतु प्रेरित करना



है। दीपक निरुज अनु.अधि. (रा)। पाटन के द्वारा विद्यालयों में अतिरिक्तम की सूचना उच्च कार्यालय में भेजी इस कार्यालय को सूचित करने तथा विद्यालयों परिसर को भूमि

सुरक्षित इस हेतु सीमांकन करने तथा जाति निवासी प्रमाण पत्र के संबंध में सभी विस्तृत जानकारी प्रदान की गई है। बच्चों की विभिन्न प्रतिगोपिता परीक्षा में शामिल होने की

धमाका ऑफर में बेरोजगारों को चूना लगा कंपनी फरार

तृण एटीसीएन संवाददाता

**भिलाई, 16 जून।** धमाका ऑफर के नाम पर अजीब तरह की ठगी का मामला सामने आया है जिसमें अनेक बेरोजगारों युवक-युवतियों को लालों का चूना लगा कंपनी फरार हो गयी और बेरोजगार बच्चे हार मारते रह गए हैं। अब उर्ध्व समझ नहीं आ रहा है कि क्या करें। ठगी की शिकार कू. शौलत श्याम बाग ने बताया कि आरोपी मय्य के नाम से एक कंपनी सूर्य ट्रेडिंग मॉल के टी.एस परतार खोतकर धमाका ऑफर का खेला शुरू किया गया था। जिसकी मुहता एक युवती थी। उसने ऑफिस में कुछ सहायक लिखे थे जो बेरोजगार युवाओं को ऑफर की जानकारी दे रहे थे। वह अंतर केवल 10 दिनों के लिए था और रफ्तार इनकम एक हजार रुपये प्रतिदिन का शांस दिया गया। कर्मनी को अब से बेरोजगारों से डाई हजार रुपये पंजीनन के लिए जा रहे थे। पंजीनन के बाद एक फाइल दी गयी। यह स्टूट के प्रोजेक्ट फाइल की



तह.ही जिसमें 25 पेज थे। जिनमें कैसर से लेकर नवासिर एवं अन्य तरह की बीमारियों के लक्षण, इलाज, सावधानियां एवं बचाव के उपाय, परहेज आदि डिटेल

में लिखा था। बेरोजगारों को इसी को लिखकर समाह के भीतर देना था, जिसके बदले उन्हें एक से लेकर डेढ़ हजार रुपये मिलते। आखिरी मय्य की तय्याकथित युवती ने बताया था कि वह मंडिकल स्टूडेंट्स की फाइल है जिसे वे लिख नहीं पाए हैं इन्हें ही लिखकर देना है। बेरोजगारों ने कहा कि देखकर लिखना आसान काम है बदले में उन्हें हजार- डेढ़ हजार की इनकम हो जायेगी। वे आज्ञा में आ गये और डाई हजार रुपये देकर रिजिस्ट्रेशन करा फाइल ले लिए। निर्धारित समय में फाइल की नकल लिख जब वे जमा करने पहुंचे तो कंपनी फरार हो चुकी थी। बहुत पता करने भी कुछ पता न चला। कंपनी के युवती ने जो पता दिया था उसपर जाकर पता करने पर जानकारी मिली कि वह क्रियाया पर थी और जा चुकी है। इस मामले में महिला अधिकारों के लिए लड़ने वाली सुश्री नूत बाग ने कहा है कि वे इस मामले को लेकर ऊपर तक जागीरी और जो ए बेरोजगारों के साथ धाया और हक के लिए आवाज उठायेगी।

जलकर जमा नहीं करने वालों पर गिरेगी गा.ज, ए.ए.न में आया राजस्व विभागा

**दुर्ग, 16 जून।** नगर पालिक निगम सीमा क्षेत्र अंतर्गत शहरी क्षेत्र में जलकर वसूली अभियान चलाने की तैयारी में हेराल्ड क्षेत्र में पानी आगुत नगर निगम द्वारा की जा रही है। पानी के बदले में निगम द्वारा शुल्क लगा जाना हेतु भी कुछ लोग जलकर अदा नहीं कर रहे हैं। जिससे जलकर की राशि बकया बढ़ता जा रहा है निगम द्वारा लोगों को निर्मात रूप से जलागुत की जा रही है। आयुक्त लोकेश चंद्रकार के दिशा निदेश पर सहस्यक राजस्व अधिकारी शुभम गौर ने जानकारी में बताया कि जलकरां निरीक्षक राजू चन्द्रकार द्वारा पर-पर सर्वे कर अर्धे नल कनेक्शन व जलकर जमा नहीं करने वालों को चिन्हित किया जा रहा है। सर्वे के समय प्रपत्र में इस बात का साफ उल्लेख नाला होगा कि अनुत्त मिशन के तहत किये गए कनेक्शन वैध है या अर्धे। अर्धे कनेक्शन पाए जाने पर उस मकान मालिक के खिलाफ निगम नोटिस जारी कर अर्धे के साथ साथ नल कनेक्शन को वेध किए जाने की कार्रवाई करेगी। बहाक बनाने वालों के खिलाफ ही कार्रवाई। आयुक्त लोकेश चंद्रकार ने कहा कि ऐसे मकान मालिकों को चिन्हित किया जायेगा कि उन्हें पूर्व से नल कनेक्शन होने के बाद भी जल आगुत पयान नहीं होने या फिर नल नहीं पकाने जा रहा है। ऐसे हितार्थियों को भी जलकर की बकया राशि को जल कर जमा करने के लिए नोटिस जारी किया जाएगा। शहर क्षेत्र में सर्वे का काम सीमा जिन के वार्डों में शुरू कर कार्रवाई किया जाएगा। जानकारी के मुताबिक इनके काम उपयोग कर नल टेस नही देने वाले हितार्थियों के विरुद्ध कार्रवाई होगी। निगम के डिप्टी सिक्रेटरी में 8458 नल का डिमांड दर्ज है परन्तु इनके द्वारा जलकर का टेस नही करे नहीं किया जा रहा है। जिसके कारण निगम को जलकर की राशि प्राण नही हो रही है। ए.ए.न में नोटिस जारी किया जाएगा। इसके अलावा अर्धे कनेक्शन तथा ऐसे कलदात भी है जो स्वयं के बोर का पानी के उपयोग करने एवम पानी काम आने के नाम पर जलकर की राशि का भुजानन नहीं कर रहे है। बताया कि वे निगम अनुपति के नल कनेक्शन देने वाले उर्ध्वकट के विरुद्ध लामसंस निरसत करने तथा बंके लिस्टर करने की कार्रवाई किया जाएगा। निगम नोटिस के बाद जलकर दर्शाओं से अर्धे कर कइ कि कार्रवाई नहीं करेगी। जो उर्ध्व कर की राशि नगर निगम के कोष में जमा कर देते हैं। जिसके लिए बार्ड क्रमांक 01 से 60 तक के समस्त जनप्रतिनिधियों से भी विम निवेदन के लिए अपने वालों में अर्धे नल कनेक्शन की जानकारी दी है। जलकरां निरीक्षक राजकुल चंद्रकार से अपने बार्ड के सहस्यक राजेश्वर गिरीवर्मा से सम्पर्क करते हुए वैध करार कर सौंद प्राप्त करने प्रेरित करे।

शीतला तालाब को साफ करने विधायक-आयुक्त ने पकड़ा फावड़ा



तृण एटीसीएन संवाददाता

**रिसाली 16 जून।** अभियान के च द र न के तहत वाई 17 शिवा पर स्टेशन मरीद रिस्त शीतला तालाब को सफाई की गई। दुर्ग ग्रामीण विधायक ललित चंद्रकार ने तालाब के भीतर फैले जलीय पौधों को निकालने फावड़ा उतारवा। वहीं महोदय शशि सिखा और आयुक्त मीना वार्मा का सहयोग करने सैकड़ों लोगों ने बतार में खड़े हो कर सफाई अभियान में हाथ बताने। तालाब की सफाई करने विधायक ललित चंद्रकार सुबह से ही शिवा परा पहुंच गए थे। उन्होंने निगम को टटाने की फिर तालाब को साफ करने आम लोगों से सहयोग की अपील की। विधायक और महोदय का सहयोग करने आम लोग सहज रूप से तैयार हो गए। दुर्ग ग्रामीण विधायक ने महोदय, एम आई सी, पाण्डे और रिसाली मंडल के प्रदाधिकारियों के साथ मिलकर जलीय पौधों,

पॉलीथिन को तालाब से बाहर निकाला। दो घंटे से अधिक समय तक चले इस अभियान में दो ड्यूटर ट्रेलरी से अधिक कचरा निकाला गया। विधायक ने अंत में शहर के प्रत्येक तालाब को साफ रखने नागरिकों को सजा रहे कहा। तालाब सफाई अभियान में एम आई सी अनु.उ. दे. सौमिया, पाण्डेन, सांसद प्रतिनिधि दीपक पौन चंद्रकार, देवगंज गंजरी कोठारी, राम साहू, ममात मिश्रा, नेता प्रतिबंध लौटेंद, विंथ यादव, सरिता धरम, सीमा साहू, ईश्वरी साहू, मनीष यादव, जिला अध्यक्ष महेंद्र गार्मा, मंडल अध्यक्ष शैलेंद्र शेट्टि आदि शामिल हुए। विधायक ने अतिरिक्तम कर जलाए जा रहे कबाड़ की दुकान को टटाने निर्देश दिए। नागरिकों का कहना था कि कबाड़ों न बिकने वाले समान को छुड़ा कर तालाब में फेंक देता है। विधायक ने निगम अधिकारियों से कहा कि नागरिकों को शिकायत दूर हो वहीं उनकी प्राथमिकता है।

समाचार सक्षेप

शास्त्रीय संगीत संस्था का आयोजन 22 को

**भिलाई, 16 जून।** भिलाई इम्यत संवंत्र के तत्वाधान में क्रीड़ा, सांस्कृतिक एवं नागांक सुविधार्थ विभाग द्वारा 22 जून को संस्था 7-30 बजे से महलना गौधी कक्षा मीट, सिविक सेंटर में शास्त्रीय संगीत संस्था का आयोजन किया जा रहा है। शास्त्रीय संगीत संस्था के अवरधर अंतर्देशवर्ष छात्रिता प्राप्त सितार साहज नौलादी कुमार प्रिस्त वादन की विधि बानी प्रस्तुत करेगा। इस आयोजन में नौलादी कुमार के साथ कोलकता के अंतर्देशवर्ष छात्रिता प्राप्त तबल वादक रूपक भद्राचार्य संसाकर रहेंगे। संगीत संस्था में अंतर्देशवर्ष छात्रिता प्राप्त करने पर जानकारी मिली कि वह क्रियाया पर थी और जा चुकी है। इस मामले में महिला अधिकारों के लिए लड़ने वाली सुश्री नूत बाग ने कहा है कि वे इस मामले को लेकर ऊपर तक जागीरी और जो ए बेरोजगारों के साथ धाया और हक के लिए आवाज उठायेगी।

सदस्यों के साथ जनपद अध्यक्ष ने सांसद चुने जाने पर विजय वधेल को दी बधाई



**पाटन 16 जून।** सांसद चुने जाने के बाद सांसद विजय वधेल से कोलकता कर उर्ध्व बधाई देने का रिस्तिता सांसद ने किया है। वधेल ने बताने में मद्रास के करिस्ट नेसाओं को भी खड़ा जा सकता है। जिसके तहत में क्षेत्र में कांसिप का बामडर रहता था अब वे सब भाजन का समन थामने लगे है। जनपद अध्यक्ष श्रीमती रामावई नानंद सिन्हा ने नेतुल में जनपद पंचायत प्रचार कई जनपद सदस्य सांसद वधेल से मुलाकत कर उर्ध्व सांसद निर्वाचित होने पर बधाई भी दिया। बता दें कि एक दिन पहले ही दक्षिण पाटन के तीन दिग्गज कांसिप नेता और जनप्रतिनिधि भी सांसद वधेल को बधाई देते पहुंचे थे। सांसद से मुलाकत करने वालों में जनपद अध्यक्ष श्रीमती रामावई गजानंद सिन्हा, जनपद सदस्य उता सांजना, रवि सिन्हा, श्रीमती सोमकर, धनसया कोरिंक, खोलेश यादव, सांसद अजिण्कार सूर्येक अलता लक्खुन चंद्रकार भी मौजूद रहे।

सीईओ जिला पंचायत ने जनपद पंचायतों के कराए जा रहे कार्यों की समीक्षा की

**राजनंदगाव 16 जून।** सुबह कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत सुश्री सुरेश सिंह ने राजनंदगाव, गोकना-मानपुर-अम्बागढ़ चौकी एवं खंभड़ा-खूंखंडवन-गाण्डई एवं मोहला-मानपुर-चौकी जिले की स्थिति पर सख्त निरीक्षण करने के बाद जिला पंचायत के जनपदों में संचालित पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग के सभी योजनाओं एवं कार्यक्रमों के क्रियान्वयन एवं प्रगति की वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक लेकर कार्यों की सामाजिक समीक्षा की। जिला पंचायत सीईओ ने जनपद पंचायतवार बीपीआरसी भवन की समीक्षा करते हुए सभी सीईओ जनपद की बीपीआरसी भवन को सपरकोष एवं सचिवों का प्रशिक्षण कार्यक्रम सुचारु रूप से संचालित करने के लिए व्यवस्थित करने के निर्देश दिए। प्रशिक्षण हेतु जिला स्तर पर मास्टर ट्रेनर्स की व्यवस्था करने जून माह के अंतिम तिमाही एवं जुलाई माह के प्रथम सप्ताह से प्रशिक्षण कार्यक्रम निर्वाह करने के लिए कहा। उन्होंने समय-सीमा, जनचौपाल, पीपीसीन प्रकरण के समीक्षा में राजनंदगाव जिले की स्थिति सतीषजनकर प्रया पया लोकनि सौराह-खूंखंडवन-गाण्डई एवं मोहला-मानपुर-चौकी जिले की स्थिति लोक नहीं पाते उन्हें के कारण आगामी बैठक तक निररुक्त करने कड़े निर्देश दिए। उन्होंने महाराण गांधी-नरगा विभाग में संचालित स्वीकृत कार्यों को तालक प्रारम्भ करने, कार्यों की स्वीकृति में एकस्थान रखने, मद्रदु की अधिक से अधिक रोजगार उपलब्ध करने, वनाधिकार पड़धारियों को मरेश्या के तहत कार्य देने एवं अधिकांश से कार्य करने तथा सामाजिक अकेक्षण के कार्यों को इसी साहज पूर्ण करने के निर्देश दिए। जिला पंचायत सीईओ ने स्वच्छ भारत मिशन अंतर्गत सौखा ठेक के कार्यों को इसी साहज पूर्ण करने के निर्देश दिए। ग्रामीण क्षेत्रों में सामुदायिक शौचालय अर्णुप पाए जाने पर अस्तंता व्यवस्था किया तथा तालक शौचालय निर्माण के कार्यों को पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने कचरा संग्रहण, आणव्य योजना, मरेश्या के तहत सड़क, नाली, गार्डन की व्यवस्था के संबंध में अवश्य निर्देश दिए। उन्होंने जनपद पंचायतों को पांच कालोनी के आवाम निर्माण का लक्ष्य प्रदान किया।

कुपोषण मुक्ति के लिए पौष्ट लईका अभियान के तहत पालक चौपाल का आयोजन

**राजनंदगाव 16 जून।** जिला प्रशासन द्वारा जिले को कुपोषण मुक्त बनाने के लिए पौष्ट लईका अभियान के तहत आगामवाड़ी केंद्रों में प्रत्येक शुक्रवार को पालक चौपाल का आयोजन किया जा रहा है। कलेक्टर श्री संजय अग्रवाल ने बच्चों के सुपोषण के लिए पौष्टिक आहार देने एवं उनके अच्छे स्वास्थ्य के लिए सुपोषण कार्यक्रम चौपाल आयोजित करने के निर्देश दिए थे। इसी तारतय में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत सुश्री सुरेश सिंह के मार्गदर्शन में युनिस्केप तथा एचडी डेवलाप के समसय से राजनंदगाव, कृषिया और खंभड़ागंज के महिला एवं बाल विभाग के परीजनोना आधिकारी, वनाधिकार तथा स्वास्थ्य विभाग के बीपीएमओ एवं बीपीएमओ के मास्टर ट्रेनर्स को प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण के बाद मास्टर ट्रेनर्स द्वारा मैगनीन स्तर पर आगमवाड़ी कार्यकर्ता, मितामिन, एएनएय, बिहन समूह की महिलाओं को प्रशिक्षण दिया गया है।







# राजेश लड़ेगी इलेक्शना!

एण्टर्टेनी के अपने परदेदारों को 'हप्पू की उलटन पलटन' में चुनना का खुबार देखने के लिये तैयार हो जाइये। कटोरी अम्मा (हिमांशु शिवपुरी) और दबंग दुल्हनिया राजेश (गीतांजलि मिश्रा) के बीच वाले प्रेमदार नौक-झोंक होने वाले एपिसोड्स में एक हास्यप्रद मोड़ लेने वाली है, क्योंकि वे एक क्लब चेंबरपर्सन का इलेक्शन लड़ने वाले हैं। हिमांशु शिवपुरी ऊर्फ कटोरी अम्मा ने आगामी कहानी के बारे में बताते हुये कहा, "कटोरी अम्मा को चेंबरपर्सन के पद के लिये लॉयन क्लब का इलेक्शन लड़ने का एक ऑफर मिलाता है। जब वह परिवार वालों को यह खबर देती है, तो मलाइका (सोनाल पवार), राधेश और बिमलेश (सपना सिक्कारवार) उसे चुनने में भाग नहीं लेने का सुझाव देती हैं, क्योंकि उनका मानना है कि इस उम्र में उसके लिये इस जिम्मेदार को निभाना काफी



मुश्किल होगा। हालाँकि, अम्माजी अपने जिवद पर अड़ी रहती हैं। लेकिन चटनाने उस समय नाटकयोगी मोड़ ले लेती हैं, मुश्किलों का सामना करना शुरू कर देता है।" गीतांजलि मिश्रा, जोकि राजेश का किरदार निभा रही हैं, ने कहा, "राजेश



है। अम्माजी उसके इस फैसले से नाराज हो जाती हैं। राजेश अपने पूरे परिवार को चेतवाने में नहीं देती हैं, वरन्, जिससे उसके प्रतिष्ठता को ठेस पहुँचे। हालाँकि, अपने एक पुराने दोस्त कमलकांत (राजीव मिश्रा) के बहकावों में आकर हप्पू अपमानजनक हस्तगत करता है, जैसे कि सार्वजनिक स्थानों पर पेशाब करना, जुआ खेलना इत्यादि। इसके अलावा, चमची (जारा वारसी) और रणबीर (सोय्य आजाद) का एक वीडियो भी लोक हो जाता है, जिसमें दोनों अपने स्कूल के चपरासी से परीक्षा के पेपर खरीद रहे हैं। इससे राजेश को बहुत दुख होता है।" क्या इन चुनौतियों के बावजूद राजेश चुनाव जीत पाएंगे? इस मजेदार और हास्यप्रद कहानी में कई ट्विस्ट एवं टर्न आनेगे, जो निश्चित रूप से दर्शकों को कहानी से बांधकर रखेंगे।

## सोनी सब के 'वागले की दुनिया' के 1000 एपिसोड पूरे होने पर, शो के कलाकारों ने सिद्धिवाचक मंदिर में आशीर्वाद लिया

सोनी सब का 'वागले की दुनिया - नई पीढ़ी एपि क्विज़' हमें आम आदमी के सामने आने वाली रोमांचक की चुनौतियों और जीत की दिल छू लेने वाली कहानी से रूबरू करता है। इस लोकप्रिय टेलीविजन शो के कलाकार हाल ही में एक महत्वपूर्ण उपलब्धि हासिल करने पर आशीर्वाद लेने के लिए मुंबई के प्रसिद्ध सिद्धिवाचक मंदिर दर्शन करने के लिए पहुंचे। 1000 एपिसोड पूरे होने का जश्न मनाते हुए, राजेश (सुनील राघवन), बंदना (परिचा प्रणति), श्रिनिवास (अंजन श्रीवास्तव), राधिका (भारती अचरेकर), मनीष (विप्लव देशपांडे), विद्या (सुकन्या सुर्वी), सबी (विन्ध्यवी सच्चानी) और अक्षय (शोभन कपारी) सहित पूरा वागले परिवार मंदिर गये और पूजा-अर्चना करने के साथ ही, शो की सफलता के लिए आभार व्यक्त किया। राजेश वागले की सभी सिद्धिवाचक मुंबई दर्शन करने के लिए, जो वागले परिवार के साथ सिद्धिवाचक मंदिर दर्शन करने के लिए जाने वाला हमारा सानना था और आधिकारिक वहा सानना सच हो गया। यह दर्शन खास है, खासकर इसलिए क्योंकि हम एक खास अवसर को सेलिब्रेट करने आए हैं। इन दिनों किसी टीवी शो का 1000 एपिसोड पूरा करना बहुत आम बात नहीं है।

## नौरज विक्रम ने शेर किया अपना का प्युवर प्लान, बताया ' इंडियन टेलीविजन में अपने आइडियोज और क्रिएटिविटी के लिए मशहूर लेखक नौरज विक्रम ने अपने एप प्युवर प्लान और

गोलास पर अपनी नजर जमा ली है। अपनी युनिक स्टोरीज और निदेशकों आइडियोज के लिए जाने वाले विक्रम ने इंडियन मनोरंजन में नई योजनाएं साझा की हैं। हाल ही में उन्होंने बताया कि उन्होंने अधिक टेलीविजन धारावाहिकों का निर्माण करने, अपने कुछ धारावाहिकों का निर्देशन करने और यहां तक कि हिंदी फिल्मों की दुनिया में कदम रखने के अपने आइडियोज का खुलासा किया। विक्रम को प्रोड्यूसर योजनाएं किसी एक प्रकार तक सीमित नहीं हैं। उनका लक्ष्य ऐसे सेरिअलस का निर्माण करना है जिनमें नाटक और हल्की-फुल्की कमेडी से लेकर मनोरंजन थ्रिलर और सामाजिक रूप से उचित कथा शामिल हो। एक निर्माता, निदेशक और लेखक के रूप में उनकी भूमिका के अलावा, उनके पिछले कार्यों द पांच, टिनि टॉग और न्यू जी जैसे समाहिक पात्रों के लिए एडवाइजर हैं। उन्होंने यह कृपाया ताह कुवारी नामक एक क्षेत्रीय छत्तीसगढ़ फिल्म का भी निर्माण किया।

## सीरत कपूर ने 'मनमेय' के प्री-रिलीज की शरार की तस्वीरें: फ्रांस ने खूब की तारीफ

सीरत कपूर ने फिर से अपने फैशन से सबको प्रभावित किया है। हाल ही में, उन्होंने अपनी फिल्म 'मनमेय' के प्री-रिलीज इवेंट की सुंदर तस्वीरें साझा कीं। लाल साड़ी में सीरत की खूबसूरती ने जैस और फैशन प्रेमियों को हैरान कर दिया। 'मनमेय' के प्रमोशन के लिए आलबाल साड़ी-रिज ड्रेंट में, सीरत ने लाल साड़ी में आनंदार एंटी को, जिससे उनका फैशन सेंस दिखा। फैंस ने सोशल मीडिया पर उनकी खूब तारीफ की, 'smoking hot' और 'desi look' जैसी टिप्पणियां आम थीं। फैंस ने कहा कि सीरत की साड़ी ने उनका सुंदरता और साड़ी की संस्कृति को दिखाया। 'मनमेय' प्री-रिलीज ड्रेंट में लाल साड़ी में सीरत की मौजूदगी ने न सिर्फ फैंस का दिल जीता, बल्कि फैशन में भी नया डे सेट किया। सीरत कपूर अपनी एक्टिंग और स्टायल से सबको खुश करती रहेंगी।

## आपका मनोरंजन किया, मुझ पर भरोसा करने के लिए धन्यवाद

कृति खरवंदा भारतीय सिनेमा की सबसे प्रतिभाशाली और खूबसूरत अभिनेत्रियों में से एक हैं। भारतीय सिनेमा की कुछ सुपरहिट फिल्मों में काम करने के बाद, अभिनेत्री ने तेलुगु फिल्म 'बोनी' (2009) से अपने करियर की शुरुआत की थी। हालाँकि, फिफ्टेन में टिकट खिडकी पर अल्ट्रा प्रदर्शन नहीं किया, लेकिन तमिल, तमिल और कन्नड़ सिनेमा के कई फिल्म निर्माताओं और निर्माताओं की मदद कृति खरवंदा के काम पर पड़ी। क्षेत्रीय सिनेमा में एक शानदार सफल करियर का आनंद लेते और पसने करण, यश और अन्य जैसे कुछ सबसे बड़े सितारों के साथ काम करने के बाद, कृति खरवंदा ने 'राज: द रीवेंज' के साथ बॉलीवुड में धमामेदार एंटी की प्रतिभाशाली अभिनेत्री भारतीय सिनेमा में अपने शानदार 15 साल की यात्रा का जश्न मना रही हैं और अपने आनंदार करियर में, उन्होंने शहीदी में जरूर आना, हास्यकुल 4, तैश और अन्य फिल्मों में एक अभिनेत्री के रूप में अपनी क्षमता दिखाई है। अपने सफल करियर में, कृति खरवंदा ने केवल ऐसे प्रदर्शन उन्मुखी करियर चुने हैं जो एक अभिनेत्री के रूप में उनकी सीमा और अधिक को दर्शाते हैं। अपने काम के कारण, कृति खरवंदा ने दुनिया भर में एक वक्रादार प्रसंगक वर्ग प्राप्त किया है।

## रोशन परिवार का हिस्सा होना मेरे लिए गर्व की बात : पश्मीना रोशन

पश्मीना रोशन, नेता प्रवाल और विभवान खान अभिनेत्री रोशन तैयारी की बहुप्रतीक्षित फिल्म 'इस्क विभवान खान' 21 जून को सिनेमाघरों में आने के लिए तैयार है। उल्लेखनीय नामों में पश्मीना रोशनी शामिल है, जो सिनेमा की दुनिया में अपनी प्रसिद्धता कर रही हैं। पश्मीना रोशन परिवार का हिस्सा हैं, जो बॉलीवुड में अपनी पीढ़ियों के योगदान के लिए जाना जाता है। वह बॉलीवुड के ग्रीक गॉड श्रुति रोशन की चूची बहन और मशहूर संगीतकार राजेश रोशन की बेटी हैं, साथ ही वह मशहूर निर्देशक राकेश रोशन की भतीजी भी हैं। हाल ही में मीडिया से बातचीत की विरासत के महत्व पर गर्व व्यक्त किया। उन्होंने कहा, "रोशन परिवार का हिस्सा होना गर्व की बात है।" "मेरे पास प्रेता और कड़ी मेहनत की अवश्यसनीय विरासत है, और मुझे उन सभी पर अनिश्चित रूप से उन विरासत को जीने के स्वाद के साथ आता है, और मैं समर्थन और मुझे दिए गए सीमाओं के लिए बहुत आभारी हूँ।" बॉलीवुड में नेपोटिस्म की चर्चा पूरी बहस को संबोधित करते हुए, पश्मीना ने भूमिका को अपने प्रशंसकों को व्यक्त किया। "मुझे यह फिल्म इसलिए नहीं मिली क्योंकि मैं राजेश रोशन की बेटी थी, बल्कि इसलिए मिली क्योंकि मैंने इसके लिए आइडशन दिया था।

## कलाकारों ने की अपने पिता की तारीफ, जिन्हें वे अपना रोल मॉडल मानते हैं!



जोशी ने बताया, "मेरे पिता एक थियेटर आर्टिस्ट हैं। मैंने बचपन में उन्हें रोज पर परामर्श करते देखा है और उनसे एक्टिंग के बारे में बहुत कुछ सीखा है। मैं आज जो कुछ भी हूँ, उसमें मैंने पिता का बहुत बड़ा हाथ है। वह मेरी काम धमारा एक चट्टान की तरह खड़े रहे। आइडियोज, रिचेंजिंग और खुद पर शक होने पर मुझे सबसे ज्यादा ताकत उन्हें से मिली। उन्होंने हमें हमेशा मुझे सहयोग दिया और अपनी आकांक्षाएं पूरी करने के लिये प्रेरित किया। उन्होंने मुझे कई चुनौतियों और अनिश्चितताओं से गुजरते देवा, लेकिन मैंने लगन और जुनून भी उनके सामने थीं। उन्हें सिर्फ मुझे धन्यवाद।" हप्पू की उलटन पलटन के दौरान हप्पू सिंह, ऊर्फ योगेश त्रिपाठी ने बताया, "मेरे पिता ने मुझे हमेशा खुद के साथ न्याय करने और अपनी अनोखी खूबियों को अपनाने की प्रेरणा दी। उन्होंने मुझे खुद से प्यार करने और विभवान जैसे जल्दी गुण दिये हैं। और यही गुण मुझे रहने का आधार हैं। मैं आज जो कुछ भी हूँ, वह बनाने के लिये मैं उनका बेहद आभारी हूँ।" उनके उत्साह प्रभाव असोस है। वह मजबूत शैक्षणिक पृष्ठभूमि से आते हैं, लेकिन उन्होंने कठोर होने तथा प्यार देने के बीच सही बैलेंस बनाया है। उन्होंने मुझे कड़ी मेहनत, अनुशासन और चीजों की असली कीमत समझने का महत्व बताया। और वह सबक मेरी निजी तथा पेशेवर तत्वकों में हमेशा काम आए। मैं यही गुण अपने बच्चों को देने की कोशिश करता हूँ। मैं चाहता हूँ कि वे एक रोल मॉडल के तौर पर मुझे उसी तरह देखें, जैसे कि मैं अपने पिता को देखता हूँ। इस साथ दिन, मैं सभी पिताओं को हार्दिक शुभकामनाएं देता हूँ। उनके प्यार, मार्गदर्शन और अटूट सहयोग की कोई तुलना नहीं हो सकती। अपने बच्चों के लिये एक पिता के असरम प्यार का मुकामला किसी से नहीं हो सकता। और आज हम उस असाधारण सर्वश्रेष्ठ का उत्सव मनाकर सम्मान दे रहे हैं।" 'भाबीजी घर पर हैं' की अंगूठी भावी, यानि शुभांगी अत्रे ने बताया, "एसे डेरो पते हैं, जब मेरे पिता ने मुझे खास होने का एहसास दिया और मेरे रोल मॉडल के रूप में अपनी जगह और मजबूती की। मैं एक छोटे शहर की रहने वाली हूँ और इसलिए जब मैंने एकत्र बनने का सपना देखा, तब सभी को संदेह था। लेकिन मेरे पिता ने मुझे भरोसा किया और अपना सपना पूरा करने में मेरी मदद की। हम सिर्फ बहनों थीं और पिताजी ने उनके बड़ा किया, हमारे सपनों का समर्थन किया। उन्होंने

## सोनी सब का वंशज साल के पड़ाव पर पहुंचा

भूमिका, डोजे को निर्माण का अनुभव अविवशसनीय रूप से संतुष्टिदायक रहा है, जिससे मुझे एक अभिनेता के रूप में नए पहलुओं को समझने और अजमानने का मौका मिला है। डोजे जैसे नकारात्मक किरदार के प्रति भी हमारे दर्शकों से तना प्यार और स्वीकृति मिलना दिल को छू लेने वाला है। मुझे ऐसे शो का हिस्सा होने पर बहुत गर्व है, जिसने पिछले एक साल में अपनी सम्मोहक कहानी से दर्शकों का मनोरंजन किया है।" युविका महाजन के रूप में अंजलि तमारी "पिछले एक साल में पितृसत्ता को चुनौती देना और युविका का किरदार निभाना फायरफेस और संतुष्टिदायक दोनों रहा है। मुझे लगता है कि यह शो मेरी किरदार में लिखा है, क्योंकि वंशज की शुरुआत शुरू करने से तीन महीने पहले, मुझे अपनी मां के साथ श्रद्धांजलि आने का अवसर मिला था, और मैंने गंगा मां से मुझे वापस चुलाने की प्रार्थना की थी। इसलिए जब मैंने शो को साइन किया और तना चला कि शो का प्रारंभिक शूटिंग श्रद्धांजलि में तब थी, तो ऐसा लगाना मानो कोई इच्छा पूरी हो गई हो। मैं एक फेस के किरदार को नए सिरे से गढ़ना चुनौतीपूर्ण लेकिन संतोषजनक अनुभव रहा है। प्रसंगों का एक प्यार और प्यारान जबरदस्त है, और यह जानकर खुशी होती है कि लोग अब मुझे युविका के नाम से पहचानते हैं।" मानप्रताप महाजन की भूमिका में मनीष इस्सर "वंशज टीवी धारावाहिकों के बीच किसी चट्टान की तरह है, जो सभी तुलनाओं को सामने मजबूती से खड़ा रहा है। जबकि हम शो के एक साल पूरे होने का जश्न मना रहे हैं, मैं पूरी टीम, सह-कलाकारों और पूरे कू को हार्दिक बधाई देता हूँ। मानप्रताप का किरदार निभाने का सफर लाजवाब रहा है। एक खलनायक

# नेहा जोशी ने कचरे से बनाई कलात्मक चीजें!

बहुते प्रदूषण और संसाधनों के अत्यधिक प्रयोग की वजह से आज के दौर में चीजों की अपसाइडिंग और रीसाइकिलिंग करना बेहद जरूरी हो गया है। रीसाइकिलिंग में पुरानी चीजों को लुप्त नई चीजें बनाई जाती हैं, वरन्, जिससे उसके को कुछ नया और बेहतर बनाया जाता है। हमारे कार्बन फुटप्रिंट को कम करने और पर्यावरण में स्थिरता लाने के लिए एण्टर्टेनी के 'अटल' में कृष्णा देवी वाजपेयी का किरदार निभा रही प्रतिभाशाली एक्टर नेहा जोशी, पर्यावरण के अनुकूल जिंदगी बिताने का एक बेहतर उदाहरण हैं। सरसेनविलिटी को लेकर उनका उत्साह उनके हर काम में साफ झलकता है। वे घर की रद्दी और रोमरंग की चीजों को अपसाइडिंग से उपयोगी कलात्मक वस्तुओं में बदल देती हैं। नैरा की बातों में उनका संकल्प साफ नजर आता है, "अपसाइडिड प्रोडक्ट्स को लेकर मेरी मोहब्बत प्लास्टिक कचरे और पर्यावरण पर मेरे प्रभाव को कम करने के दृढ़ संकल्प को दर्शाती है। अपसाइडिड प्रोडक्ट्स अपनाकर मैं प्लास्टिक कचरे और हमारे शहर पर उसके हानिकारक प्रभाव को कम करने में सक्रिय रूप से अपना योगदान दे रही हूँ। यह संकल्प मेरी खरोंदों में भी शामिल है। साथ ही मैं किस तरह पुरानी चीजों को एक



## आशुतोष गोवारिकर ने 'लगान: वन्य अपॉन ए टाइम इन इंडिया' के 23 साल पूरे होने का जश्न मनाया

भारतीय सिनेमा में कई ऐसे फिल्मकार हैं जिन्होंने अपनी दमदार कहानियों में मनोरंजन के क्षेत्र को बदल दिया है, और आशुतोष गोवारिकर एक ऐसा नाम है जिसे किसी परिचय की जरूरत नहीं है। आज, 15 जून, 2024 को, हम आभिर खान और ग्रेसी सिंह अ भि नी त गोवारिकर की महान कृति लगान: वन्य अपॉन ए टाइम इन इंडिया की 23वीं वर्षगांठ मना रहे हैं। लगान: वन्य अपॉन ए टाइम इन इंडिया लाखों लोगों के दिलों में एक खास जगह रखती है। अपने दमदार निर्देशन, बेहतरीन कहानी और बेहतरीन निष्पादन को बदोलेत आशुतोष गोवारिकर ने पूरे देश को बेहद उत्साहित किया है। आशा एंटरटेनमेंट के अध्यक्ष अक्षय सिंह ने कहा, "आशुतोष गोवारिकर ने हमें प्रेरणा दी है कि हम अपने देश की कहानियों को बताने के लिए फिल्म को एक शक्तिशाली साधन के रूप में देखें।" पिछले कुछ वर्षों में, 'लगान' ने दर्शकों के बीच कल्ट क्लासिक का दर्जा हासिल कर लिया है।

## 'मोदी सरकार तीसरी बार' अरुण गोविल, अनूप जलोटा और राम शंकर ने किया सांग लान्च

देश में लगातार तीसरी बार मोदी सरकार बनी है। इस खास मौके पर एक विशेष गीत 'मोदी सरकार तीसरी बार' राम शंकर ने बनाया है जिसे अरुण गोविल तीसरी बार बहुत अच्छा गाना बना है। इस सांग के लिए राम शंकर और गीत की पूरी टीम को बधाई देता हूँ। पद्मश्री अनूप जलोटा ने लंच पर कहा कि नरेंद्र मोदी जी के तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने पर राम शंकर ने यह बहुत ही बेहतरीन गीत बनाया है। मोदी सरकार ने पिछले 10 वर्षों में कई बड़े काम किए हैं और इस आलये 5 साल में बह और भी कई बड़े काम करेंगे। राम शंकर ने कहा कि मैं मोदी जी का शुरू से ही बड़ा फैन रहा हूँ। वे सांग राम शंकर

## दो दिलों का एक सफर

भारत के प्रमुख ज्वेलरी रिटेलर, सेको गोल्ड ddiiamonds.com/ यह कलेक्शन 'एक गॉड के माध्यम से चार के खूबसूरत सफर, स्टार से मरी नजर, मीठी-सी मुस्कान, हर दिन एक-दूसरे की देखभाल के भाव और अच्छे एवं बुरे समय में साथ चलने वाले सबसे हमसफर के रूप में दो दिलों और भाय को एक साथ बाँधता है। भाय का गठबंधन ब्रांडल ज्वेलरी कलेक्शन के लॉन्च पर टिप्पणी करने हुए, सुशी जोडता सेन, डायरेक्टर, सेको गोल्ड, मार्केटिंग एवं डिजाइनिंग, सेको गोल्ड एंड डायमंड्स, ने कहा, "सेको गोल्ड प्रेम को बर्बाद नहीं करता और हमेशा एक साथ रहने के वादे की प्रतीक है। शाक https://sencogoldan ddiiamonds.com/ पर विशेष गठबंधन कलेक्शन देख सकते हैं। गठबंधन की परिभाषा शादी की रम्यो तक ही सीमित नहीं है, बल्कि वह उस प्यार का प्रतिनिधित्व करती है, जो पीढ़ी-पीढ़ी सबसे अच्छे वाले के रूप में साथ-साथ चलता। https://sencogoldan

## अशुतोष गोवारिकर ने 'लगान: वन्य अपॉन ए टाइम इन इंडिया' के 23 साल पूरे होने का जश्न मनाया

भारतीय सिनेमा में कई ऐसे फिल्मकार हैं जिन्होंने अपनी दमदार कहानियों में मनोरंजन के क्षेत्र को बदल दिया है, और आशुतोष गोवारिकर एक ऐसा नाम है जिसे किसी परिचय की जरूरत नहीं है। आज, 15 जून, 2024 को, हम आभिर खान और ग्रेसी सिंह अ भि नी त गोवारिकर की महान कृति लगान: वन्य अपॉन ए टाइम इन इंडिया की 23वीं वर्षगांठ मना रहे हैं। लगान: वन्य अपॉन ए टाइम इन इंडिया लाखों लोगों के दिलों में एक खास जगह रखती है। अपने दमदार निर्देशन, बेहतरीन कहानी और बेहतरीन निष्पादन को बदोलेत आशुतोष गोवारिकर ने पूरे देश को बेहद उत्साहित किया है। आशा एंटरटेनमेंट के अध्यक्ष अक्षय सिंह ने कहा, "आशुतोष गोवारिकर ने हमें प्रेरणा दी है कि हम अपने देश की कहानियों को बताने के लिए फिल्म को एक शक्तिशाली साधन के रूप में देखें।" पिछले कुछ वर्षों में, 'लगान' ने दर्शकों के बीच कल्ट क्लासिक का दर्जा हासिल कर लिया है।

## दो दिलों का एक सफर

भारत के प्रमुख ज्वेलरी रिटेलर, सेको गोल्ड ddiiamonds.com/ यह कलेक्शन 'एक गॉड के माध्यम से चार के खूबसूरत सफर, स्टार से मरी नजर, मीठी-सी मुस्कान, हर दिन एक-दूसरे की देखभाल के भाव और अच्छे एवं बुरे समय में साथ चलने वाले सबसे हमसफर के रूप में दो दिलों और भाय को एक साथ बाँधता है। भाय का गठबंधन ब्रांडल ज्वेलरी कलेक्शन के लॉन्च पर टिप्पणी करने हुए, सुशी जोडता सेन, डायरेक्टर, सेको गोल्ड, मार्केटिंग एवं डिजाइनिंग, सेको गोल्ड एंड डायमंड्स, ने कहा, "सेको गोल्ड प्रेम को बर्बाद नहीं करता और हमेशा एक साथ रहने के वादे की प्रतीक है। शाक https://sencogoldan ddiiamonds.com/ पर विशेष गठबंधन कलेक्शन देख सकते हैं। गठबंधन की परिभाषा शादी की रम्यो तक ही सीमित नहीं है, बल्कि वह उस प्यार का प्रतिनिधित्व करती है, जो पीढ़ी-पीढ़ी सबसे अच्छे वाले के रूप में साथ-साथ चलता। https://sencogoldan







एक नजर

तेंदुपा नगदी भुगतान और अन्य मुद्दों को लेकर आदिवासी समाज कोर्टया प्रदर्शन



बीजापुर 16 जून (तृतीय छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिले के ग्रामीण तेंदुपा संसदों के द्वारा लगातार नगदी भुगतान मांग विधिपर मंचों से फिर जाने के बाद भी आज पर्यंत तक सरकार के तर्फ से कोई ठोस पहल होना नजर नहीं आ रहा है जिससे आदिवासी समाज में खासा आक्रोश व्याप्त है।

20 जून को हेमगी जिला पंचायत सामान्य सभा की बैठक

बीजापुर 16 जून। जिला पंचायत बीजापुर की सामान्य सभा की बैठक 20 जून 2024 को प्रातः 11 बजे जिला पंचायत कलेक्टर के आहूत की गयी है। बैठक में वन, स्वास्थ्य, आदिवासी विकास, स्कूल शिक्षा विभाग, महिला एवं बाल विकास, कृषि, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी इत्यादि विभागों के कार्यों की समीक्षा की जायेगी।

अंतर्राष्ट्रीय खेल दिवस पर आंगनबाड़ी केंद्रों में उत्साह से किया गया विभिन्न खेलों का आयोजन

महिला बाल विकास विभाग, युनिसेफ व विक्रमशिला एकेडमी रिसोर्स सौसाइट की संयुक्त आयोजन

हेलमेट के उपयोग को सभी सामाजिक जिम्मेदारी के रूप में दें बढ़ावा: ओपी चौधरी

ट्रेफिक नियमों के प्रति जागरूकता के लिए जिला पुलिस चला रहा यातायात सुरक्षा अभियान, 5 हजार हेलमेट वितरण का है लक्ष्य

तृतीय छत्तीसगढ़ संवाददाता

रायगढ़, 16 जून। यातायात जागरूकता को लेकर जिला पुलिस द्वारा चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत पुलिस विभाग हेलमेट वाहन चालकों का मोटर वाहन एडजस्ट के रहत चालनी कराने हेतु हेलमेट का वितरण किया जा रहा है।



जिला पुलिस द्वारा चलाए जा रहे विशेष अभियान को लेकर पुलिस अधीक्षक श्री दिव्यांग कुमार पटेल ने बताया कि सड़क दुर्घटना में हो रही अधिकांश मौतें दुर्घटना वाहन के चालक द्वारा हेलमेट नहीं पहनने के कारण हुई हैं।

सुरक्षा का महत्वपूर्ण संदेश दे रहा है।

हेलमेट के उपयोग को सामाजिक जिम्मेदारी के रूप में देना चाहिए। हेलमेट का उपयोग को बढ़ावा देने की जरूरत है।

तेलिकोटवासियों ने वित्त मंत्री ओपी चौधरी का जताया आभार

खरिसिया 16 जून। ग्राम तेलिकोट में 22 लाख रुपये से अधिक की राशि के विकास कार्यों की शीघ्रता से वित्त मंत्री ओपी चौधरी का किया धन्यवाद।



विकास एवं स्वास्थ्य अधिकारी तथा भी-अपिलेख विभाग से 1-1 आवेदन एवं शिक्षा विभाग के 13 आवेदकों सहित कुल 17 आवेदकों को अनुकंपा निष्पत्ति पर सीटों पर कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय ने इन्द्रवती समाजिक सेवकों के परितंत्रों को

अनुकंपा निष्पत्ति पर प्रदान किया। लोक निर्माण विभाग, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी तथा भी-अपिलेख विभाग से 1-1 आवेदन एवं शिक्षा विभाग के 13 आवेदकों सहित कुल 17 आवेदकों को अनुकंपा निष्पत्ति पर सीटों पर कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय ने इन्द्रवती समाजिक सेवकों के परितंत्रों को अनुकंपा निष्पत्ति पर प्रदान किया।

नियद नेल्लानार योजना के तहत अंदरूनी क्षेत्रों के ग्रामीणों तक पहुंच रही हैं मूलभूत सुविधाएं

तृतीय छत्तीसगढ़ संवाददाता

बीजापुर 16 जून। नियद नेल्लानार योजना शासन की महत्वकांक्षी योजना है जिसके अन्तर्गत जिले के अस्तित्व सुदूर एवं अंदरूनी क्षेत्रों के ग्रामीणों को बुनियादी सुविधाएं उपलब्ध कराने की परमक प्रयास विभागा प्रशासन के द्वारा की जा रही है।



के चिन्हांकित 33 गांवों में बिजली, पानी, सड़क, शिक्षा, स्वास्थ्य सहित शासन के महत्वकांक्षी योजनाओं का लक्ष्य ग्रामीणों को देने के लिए लगातार कार्य कर रहे हैं।

अनुसूच समी को शिक्षा, स्वास्थ्य एवं एक अच्छे जीवन देने का अधिकार है। उनके अधिकारों का हनन करने उद्देश्य से बुनियादी सुविधाओं से वंचित रहने वाले उनके हितों नही है बल्कि मानव जीवन के दुर्गम है ऐसे विचार धारा वाले लोगों से दूर रहे और अपने अधिकारों के बेहतर भविय के लिए जागरूक बनकर विकास में सहयोग देने की अपील कलेक्टर ने की।

रामाचर संक्षेप

दिवंगत शासकीय सेवकों के परिजनों को कलेक्टर ने अनुकंपा निष्पत्ति पर प्रदान किया

बीजापुर 16 जून (तृतीय छत्तीसगढ़ संवाददाता)। शासन के निर्देशानुसार कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय ने इन्द्रवती समाजिक सेवकों के परितंत्रों को अनुकंपा निष्पत्ति पर प्रदान किया। लोक निर्माण विभाग, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी तथा भी-अपिलेख विभाग से 1-1 आवेदन एवं शिक्षा विभाग के 13 आवेदकों सहित कुल 17 आवेदकों को अनुकंपा निष्पत्ति पर सीटों पर कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय ने इन्द्रवती समाजिक सेवकों के परितंत्रों को अनुकंपा निष्पत्ति पर प्रदान किया।

विश्व रक्तदान दिवस पर जिला अस्पताल शिविर में लोगों ने उत्साह से किया रक्तदान

तृतीय छत्तीसगढ़ संवाददाता

बीजापुर 16 जून। विश्व रक्तदान दिवस के उपलक्ष्य में जिला अस्पताल में रक्तदान शिविर का आयोजन जिला अस्पताल एवं भारतीय रेडक्रॉस सोसायटी के तत्वावधान में हुआ जिसमें कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय एवं पुलिस अधीक्षक डॉ. जितेंद्र यादव ने रक्तदानाओं को प्रोत्साहित करते हुए रक्तदान की महत्व के बारे में बताया और प्रेरित प्रदान किया।

के बाद चयन आथवा काभी सुभामतायुक्त उपलब्ध कराने कलेक्टर एवं एसपी ने काभी वैडिंग मशीन का शुभारंभ किया रेडक्रॉस के सौजन्य से प्राप्त काभी वैडिंग मशीन से रक्तदानाओं को चयन कांभी दिया जाएगा। कलेक्टर एवं एसपी ने जिले के रक्तदानाओं के नाम पता मोबाइल नंबर सहित ब्लड ग्रुप की जानकारी सहित रक्तदाना डायरेक्टरी प्रस्तुत का विमोचन किया जिसमें आसानी से ब्लड ग्रुप को आवश्यकता अनुसार रक्तदानाओं से संकलित किया जा सकेगा।

इस दौरान संयुक्त कलेक्टर श्री कैलाश वर्मा, एसडीएम बीजापुर श्री जागेवर कोशल, डिप्टी कलेक्टर श्री नारायण गवेल, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. नीलार पुजारी सिविल सर्जन डॉ. प्रसवत सहित सीआरपीएफ के जनान, रक्तदाना युवा एवं मीडिया के प्रतिनिधिगण उपस्थित थे।

विक्रमशिला एकेडमी रिसोर्स सौसाइट की संयुक्त आयोजन

बीजापुर 16 जून। जिले में चलते जा रहे माओवादी विरोधी अभियान के तहत बीजापुरी बीजापुर एवं भयमंडल के अलग अलग कार्यवाही में 03 माओवादीयों को डिस्ट्रिक्ट के साथ फंदा गया।

बीजापुर 16 जून। बच्चों के सर्वांगीण विकास में खेलों के महत्व को दुर्घटित रखते अंतर्राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास विभाग बीजापुर के निदेशन में व युनिसेफ और विक्रमशिला एकेडमी रिसोर्स सौसाइट के मार्गदर्शन में जिले के प्रथम आंगनबाड़ी केंद्रों में दिनांक 11 जून 2024 को 'पारवरीश के चौथे वर्ष' वर्णनामा पुस्तक के माध्यम से ख से खेल शाल पर पाठक सर के आयोजन किया गया।



क्रिकेट, चमचू दौड़, रस्सा खिंच, पिठुन, बिल्ला आदि खेलों का आयोजन किया गया। बच्चों के समान विकास में खेलों की भूमिका पर चर्चा के दौरान पाठकों ने कहा कि अब हम प्रतिदिन बच्चों के साथ खेलेंगे जिससे उन्नत समाज विकास में मदद मिलेगी।

अयोजित करने की बात कही, जिससे बच्चों और पाठकों के बीच भवनात्मक बंधन को मजबूत होगा। इस अवसर पर सीडीपीओ श्री पुनम,पर्यवेक्षण एवं बीजापुरी से स्वयं सेवक साथियों ने उपस्थित हेकर कार्यक्रम को सफल बनाने में विशेष सहयोग दिया। इस कार्यक्रम के प्रथम प्रमुख, पंच श्री मोटू ताम्पो,प्रत्येक कर्मा, बच्चों के पाठकों सहित बड़ी संख्या ग्रामीण जन उपस्थित रहे।

स्वरोजगार स्थापना के लिए सुनहरा अवसर

बीजापुर 16 जून। केन्द्र शासन और राज्य शासन द्वारा संचालित हितग्राही मूलक दो योजनाएं संचालित है जिसके अन्तर्गत ग्रामीण व शहरी शक्ति बेरोजगार मुक्त-युवतियों को स्वरोजगार स्थापना हेतु बैंकों के माध्यम से लोन प्रदान किया जा रहा है।

कलेक्टर ने जिले के अंदरूनी क्षेत्रों का किया दौरा

सड़क, पुन-पुलिया सहित विकास कार्यों की प्रगति का किया अवलोकन

तृतीय छत्तीसगढ़ संवाददाता

बीजापुर 16 जून। कलेक्टर श्री अनुराग पाण्डेय जिले के अंतर्गत सुदूर और अंदरूनी गांव गंगालूर, कांडवावा, मुसुवेंडी, हिरौली, का सभन दौरा किया।

मुआवजा की राशि पॉइंट को मिल सके। मुसुवेंडी गांव के युवाओं से कलेक्टर ने मिलकर शिविर में बुनियादी सुविधाओं की जानकारी ली 22-23 वर्षीय युवाओं ने बताया कि उन्होंने न कभी स्कूल गया है नही कभी टीवी देखा है, गांव के कुछ 2-4 पड़े-लिखे युवा जो किरतल देनाइया में रहकर पढ़ाई करते हैं उन्ही के पास मोबाइल हैं। कनिश्चमी कुछ देखा को मिला।

हिरौली, पांडिया जैसे सुदूर क्षेत्र में तेजी के साथ विकास कार्य प्रगति पर है। विगत 3-4 माह में जिस तेजी से सड़क, पुन-पुलिया का निर्माण हो रहा है। विकास की एक नई गथा लिखने जा रही है। 4 माह पहले तो कोई शिक्षा माओवादीयों के गिरफ्त में तो इलाका था वह जिन लोगों से विकास कार्य हो रहे है। कनिश्चमी रूप से उन सड़क, अस्पताल जैसे सुविधा उपलब्ध होना, रक्षण के लिए लोगों को मोती दूर का समय तक नहीं पड़ना, शिक्षा, स्वास्थ्य, कुपोषण जैसे गंभीर समस्याओं का निराकरण अब जरूर ही होगा।

रायगढ़बंद 16 जून। सिटी कोतवाली पुलिस में शनिवार की शाम को वकरीद एवं को लेकर शांति समिति की बैठक तहसीलदार डोमरा साहू,नगरपालिका उपप्रथम सुद संतोरेके,थाना प्रभारी ओमप्रकाश यादव व नगरपालिका समाज की अध्यक्ष में सम्मन हुआ।







